

Fișa propunere de proiect pentru avizare Consiliu de Administrație

APROBAT  
Consiliul de Administrație  
din data de 23.03.2023

ANEXA 1 LA HOTĂRÂREA  
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
NR. 10 DIN 23.03.2023

FIȘA PROPUNERE DE PROIECT

Nr. crt.		
0	1	
1.	Beneficiar	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
2.	Parteneri	- Primăria Municipiului Sibiu - Casa de Cultură a Municipiului Sibiu - Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”
3.	Manager/Responsabil proiect	Prof.univ.dr.Raluca Sassu
4.	Denumire proiect	<b>GAUDEAMUS 2023 – FESTIVALUL ABSOLVENȚILOR SIBIENI</b>
5.	Axa prioritară	--
6.	Scop	Dinamizarea vieții studentești și revitalizarea comunității studentești prin intermediul activităților culturale și creșterea gradului de expunere al comunității sibiene la viața academică din municipiu prin organizarea unei parade a absolvenților și festivitatea de absolvire în inima Sibiului
7.	Obiectiv general	Dinamizarea vieții studentești și revitalizarea comunității studentești prin intermediul activităților culturale
8.	Obiective specifice	Os 1 - Recunoaștere și recompensarea tinerilor și a mediului educațional clasic și nonformal ca principala resursă de dezvoltare a comunității; Os – 2 Celebrarea excelenței în educație; Os – 3 Diseminarea cercetărilor din domeniile tehnic și artistic; Os – 4 Realizarea unui cadru interacțional propice cultivării inițiativei și abilităților creative ale tinerilor; Os – 5 Dezvoltarea unei rețele între tineri/instituții și stimularea transferului de cunoștințe/creații; Os – 6 Încurajarea utilizării sistemelor software în rândul tinerilor nu doar pentru comunicație ci și pentru creație.
9.	Justificarea proiectului (corelarea cu obiectivele strategice ale ULBS)	Studentii reprezintă, pe de-o parte pepiniera viitoarelor elite intelectuale, a personalităților care vor influența în mod direct destinul culturii sibiene, iar pe de altă parte constituie viitorul economic și social al Sibiului. De aceea, este nevoie ca generațiile tinere ale acestui burg să beneficieze de un cadru cultural efervescent, în care să se prefigureze perspectivele intelectuale și profesionale ale fiecăruia dintre ei. Mai mult de atât prin organizarea acestui eveniment sau a unor evenimente similare, precum Toamna Studentească, creștem gradul de atractivitate al Sibiului ca centru universitar de nivel național și european
10.	Activitățile și termenele de implementare previzionate	<b>Eveniment / activitate 1</b> Titlul evenimentului / activitate: <b>Parada universităților și ceremonia de absolvire a anului universitar</b> Data și durata estimată a evenimentului: Perioada aproximativă de desfășurare (data exactă va fi stabilită ulterior, în funcție de prevederile legale, vreme și activitățile didactice)

	este: 10 mai – 30 iunie 2023. Durata aproximativă a evenimentului este de 2 ore – 2 ore și jumătate. <b>Eveniment / activitate 2</b> <i>Titlul evenimentului / activitate</i> <b>Student Show 2023</b> <i>Data și durata estimată a evenimentului</i> Perioada aproximativă de desfășurare (va fi stabilită ulterior, în funcție de prevederile legale și activitățile didactice) este: 23 mai – 18 iunie 2023. Durata aproximativă a evenimentului este de 2 ore – 2 ore și jumătate.
11. Grup țintă și indicatori de rezultat	Publicul țintă îl constituie în principal societatea academică din Sibiu, studenții universităților din Sibiu (ULBS și AFT), beneficiarii fiind elevii, membrii familiilor, dar și întreaga comunitate sibiană. Estimăm că numărul de participanți activi la eveniment va fi de aproximativ 1100 – 1200 de studenți, cadre didactice și invitați, dar și peste 250 – 300 de aparținători ai studenților absolvenți. Rezultate așteptate: <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1 Parada a absolvenților de la cele 9 facultăți ale ULBS și AFT, însoțiți de fanfara militară</li> <li>- 1 ceremonie de absolvire a anului universitar;</li> <li>- 1 moment artistic</li> <li>- Creșterea interesului/atragerea studenților spre domenii interdisciplinare (tehnic-artistic, militar);</li> <li>- Dezvoltarea legăturilor între ULBS, AFT și alte instituții de învățământ și instituții publice din Sibiu;</li> <li>- Realizarea unui sistem de schimb de informații profesionale și calitative în domenii interdisciplinare</li> </ul> Impactul asupra grupului țintă, beneficiarilor și comunității <ul style="list-style-type: none"> <li>- Impactul asupra comunității este generat de expunerea acestora la activitățile celor două instituții de învățământ;</li> <li>- Impactul asupra grupului țintă este acela de participare și sărbătorire a unui moment esențial în viața tinerilor absolvenți, dar și recompensarea și recunoașterea meritelor studenților cu rezultate deosebite.</li> <li>- Impactul asupra beneficiarilor este generat de creșterea vizibilității mun. Sibiu, promovarea sistemului educațional sibian și a gradului de implicate în viața academică a autorităților publice locale, a companiilor și partenerilor economici, a partenerilor instituționali etc.</li> </ul>

Întocmit,

Responsabil proiect,  
Prof. univ. dr. Raluca Sassu



Data, 22.03.2023